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Turnaj číslo 10; Black Stork – Tatranská Lomnica; 
 6. – 7. septembra 2022   
 
 Senior Tour´22  pomaly končí, a ostávajú nám ešte tri stretnutia. 
Posledný turnaj jednotlivcov, ktorý sa započítava do celoročných rebríčkov 
a má dopad aj na nomináciu reprezentantov do Nórska a Portugalska pre 
sezónu 2023 sa odohráva v dňoch 19. a 20. septembra v maďarskej Zale. 
Nasledujú Majstrovstvá ASGS v hre na Jamky a turnaj o Pohár prezidenta 
ASGS. Srdečne Vás na posledné turnaje pozývame. 
 Turnaj číslo 10 sa hral na ihrisku GC Black Stork v Tatranskej Lomnici 
v dňoch 6. – 7. septembra 2022. Turnaj sa tradične teší obľube seniorov 
a tak nikoho neprekvapila prítomnosť 104 hráčov. To, že je to relatívne 
menej ako v minulosti je dôsledkom obmedzeného počtu vyslaných 
družstiev za jeden klub. Propozície povolili vyslať klubom dve mužské 
a jedno ženské družstvo. Počasie podľa dlhodobých predpovedí malo byť 
veľmi zlé. Zima a dážď. Ale matka príroda sa zmilovala a pripravila pre nás 
teplé slnečné počasie s teplotami okolo 25°C. Keď k tomu pridáme ihrisko 
v dobrom technickom stave a perfektné hotelové služby tak sen o dobrom 
golfe sa stal realitou. 
 Súčasťou našich hier sa v poslednom čase stáva aj hodnotenie 

doplnkových súťaží. V súťaži „nearest 
to pin“ v mužskej kategórii sa víťazom 
stal Škovira Rudolf. V ženskej 
kategórii Zimková Jaroslava. V súťaži 
„longest drive“ muži zvíťazil Strnad 
Anton. V ženskej kategórii mala 
najdlhší odpal Falathová Mária. VR 
ASGS ďakuje  našim sponzorom, 

ktorými boli tentokrát Žeňuch Michal a Strnad Anton. 
  Hodnotenie jednotlivcov.  
V kategórii NETTO na treťom mieste skončil Kopáč Ján (LGK) s počtom 74 
stb. bodov. Na druhom mieste o jeden stb. 
bod viac skončil Nedeliak Anton (GKB). Prvé 
miesto s počtom 83 stb. bodov získala 
Zimková Jaroslava.  
 V prvej hodnotenej kategórii hranej na 
rany, kategória SENIOR 14+, na treťom 
mieste skončil Szedély Erich (GKB) s počtom 
196 rán.  Druhé miesto obsadil Centko Ivan 
(TGK) s počtom rán 193. Prvé miesto získal 
s počtom rán 180 Kopáč Ján (LGK).   
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 V kategórii Supersenior+Master Ladies na treťom mieste skončila 
Chytilová Alena (LGK) s počtom rán 210. O dve rany menej zahrala 
Pňačková Margita (GCCP) a obsadila druhé miesto. Prvé miesto s počtom 
201 rán vybojovala Hadbábna Oľga (ŽRGK). 

 V kategórii 
Supersenior+Master Muži na treťom mieste skončil Krčmár Miroslav 
(LGK) s počtom rán 174. O štyri rany menej zahral Dadulák Rudolf st. (LGK) 
a obsadil druhé miesto. Prvé miesto s počtom 167 rán získal Guniš Ján 
(GKHB). 
 V kategórii Senior Ladies tretie miesto s počtom 173 rán obsadila 
Opršalová Katarína. (GCW). Na druhom mieste, o dve rany menej zahrala 
Klačková Eva (GKT). Prvé miesto s výsledkom 170 rán získala Jorčíková 

Daniela. 
 V kategórii Senior Muži hráči Straňák Peter (GCW) a Hnilica Roland  
(Penati GC) zahrali rovnaký výsledok 159 rán. O druhom mieste rozhodol 
lepší výsledok v druhom kole, v ktorom Hnilica Roland zahral 78 rán.  78  
rán bol najlepší výsledok druhého kola, v ktorom ho zahral aj Hojsík Marián. 
V prvom kole 78 rán zahral iba jeden hráč a to Straňák Peter. Víťazom 
kategórie Senior Muži sa stal s celkovým počtom 158 rán Mozola Peter 
(GKAK), keď vyrovnaným výkonom zahral v oboch kolách po 79 rán.   
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 Turnaj Majstrovstvá Slovenska klubových seniorských družstiev 
v sebe zahŕňa okrem štandardného hodnotenia jednotlivcov aj  súťaž 
„Veľký Stableford Krajov“. Vlaňajším víťazom bol Trnavský kraj s 328 stb 
bodov.   Výsledok víťaza vloženej súťaže „Veľký Stableford Krajov“ tvoria 
štyri najlepšie stablefordové výsledky prvého a aj druhého kola. Súčet 
ôsmych stablefordových výsledkov rozhoduje, ktorý kraj bude ocenený 
medailou. Spomedzi ôsmych krajov na treťom mieste skončil 
Banskobystrický kraj s počtom 299 stb. bodov. O štyri stablefordy   menej 
zahral Trnavský kraj a skončil na druhom mieste. Prvé miesto s počtom 305 
stb. bodov získal Prešovský kraj a stal sa víťazom súťaže „Veľký stableford 
krajov´2022. 
 Hlavnú časť turnaja „Majstrovstvá Slovenska klubových 

seniorských družstiev“ tvorí súčet troch najlepších výsledkov (zo štyroch) 
hráčov družstva, za každé kolo. V ženskej kategórii tretie miesto obsadili 
hráčky družstva žilinsko-rajeckého golfového klubu, s celkovým počtom 
592 rán. Na druhom mieste skončilo družstvo Golfový klub Welten 
s celkovým počtom 537 rán. Prvé miesto s celkovým počtom rán 526 
získalo družstvo Golfového klubu Tále. Hráčky nastúpili v zložení Jorčíková 
Daniela, Klačková Eva, Hrušková Mária a Žeňuchová Emília.  
 V mužskej časti Majstrovstiev Slovenska klubových seniorských 
družstiev, tretie miesto obsadilo družstvo Golfového klubu Hrubá Borša 

s celkovým počtom 507 rán. Druhé miesto získalo družstvo Golfového klubu 
Alpinka Košice s celkovým počtom 498 rán. Prvé miesto vybojovalo 
družstvo Golfového klubu Penati s celkový počtom 486 rán. Družstvo 
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nastúpilo v zložení: Hojsík Marián, Hnilica Roland, Škorec Bohumil a Zimka 
Miloš. Víťazom gratulujem. 
 
Dr. Peter Muška, PhD., Prezident ASGS, Lozorno  


